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Комплаєнс із російським слідом та ціною у 2,3 мільйона: хто
намагається очолити систему контролю в "Енергоатомі"
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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється на
боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Євросоюз ще не завершив дискусії про майбутнє
тимчасового захисту українців

Ілюстративне фото з відкритих джерел

У Євросоюзі досі відбувається обговорення питання щодо продовження ще на один рік терміну дії
тимчасового захисту, передбаченого для українських біженців. Про це повідомив речник Єврокомісії
Маркус Ламмерт, інформує видання "Європейська правда".

За його словами, Євросоюз ще не завершив дискусії про майбутнє тимчасового захисту українців.

Ламмерт уточнив, що Єврокомісія "фактично розпочала обговорення щодо пролонгування з країнами-
членами в березні на Раді з питань юстиції та внутрішніх справ". 

"Що я можу сказати, то це те, що обговорення тривають... Ми вважаємо, що це необхідне
обговорення. Йдеться про підтримку України та біженців з України... На цьому етапі немає
рішення", — цитує видання представника ЄК. 

Під тимчасовим захистом в ЄС йдеться про спеціальний правовий механізм, що надає українцям право
на законне проживання, працевлаштування, медобслуговування, освіту в країнах Євросоюзу.
Відповідний статус діє в усіх країнах блоку і наразі розглядають можливість його пролонгування до
березня 2028 року.

Як повідомляв BAGNET, рішення Ради ЄС про завершення тимчасового захисту у 2027 році вже
спонукало багатьох українців активніше вивчати мови та оформляти національні документи на
проживання. За останніми даними, кожен п’ятий український біженець уже має право на тривале
перебування в країнах ЄС, хоча це не завжди означає остаточну відмову від повернення в Україну.

Підготував: Сергій Дага
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